
Poplačano zaupanje mladim
Večkrat je dišati starejše družbenopolitične delavce, da so mladi občani neaktivni in ne-

zainteresirani za družbena in politična dogajanja v okolju, kjer žive. Iz tega sledi, da jim težko zaupajo
kako odgovorno nalogo ali večjo politično akcijo na terenu. *

Da je tako, so pokazale tudi zadnje volitve. Zelo redko smo videli mlajSe občane v volflnfli odborih.

V kiajevni skupnosti Kodeljevo
pa mislijo diugače. Ze ob teferen-
dumu za samoprispevek so člani sve-
ta krajevne skupnosti in družbeno-
politične oiganizac je sklenili, da ce-
lotno organizacijo in delo na voli-
ščih zaupajo miadim občanom Ko-
deljevega. Mladi so se tedaj z vso
vnemo lotili dela in delo ob teferen-
dumu tudi uspešno opravili, za kar
so dobili tudi phznanje od onih, ki
so jim to nalogo zaupali.

Spet je napočU čas, ko je bilo tre-
ba opiaviti volitve po novi ustavi,
spet so biez oklevanja odgovomi de-
javniki krajevne skupnosti na Kode-
ljevem zaupali to. nalogo mladim
Kodeyevčanom.

To pa ni bila majhna naloga, saj je
bflo treba samo za odbore zbrati kai
72 mladincev in mladink. Razdeljeni
so bili v volilne odbore za delegate
kiajevne skupnosti tei za delegate
družbenopolitičnega zbora občine
in mesta. Poleg tega je bilo treba
raznesti 4.400 vabil v vse hiše Kode-
Ijevega; to je bilo zaupano volilnim
odboiom za delcgacgo krajevne
skupnosti. Žal ni bilo dovolj časa,

da bi se vsi odbori kat najbo(j teme-
ljito pripiavili, saj so bili večji del
prvič pred tako odgovomo nalogo;
to velja za volilne odbore, kj so bili
odgovorni za občinske in mestne
oigane, medtem ko so imeli oni iz
krajevne skupnosti kiatek posvet o
delu volilnih odboiov.

Na predvečer volitev pa so skupaj
z volilno komisijo krajevne skup-
nosti Kodejjevo sami uredili vsa štiri
volišča v šoli Ketteja in Murna.

Na dan volitev so vsi člani odbo-
roV prišli pravočasno na volišče ter
razdelili delo in delovni čas. Dela je
bilo dovojj za vse, saj so morali ne-
nehno pojasnjevati občanom način
in tehniko voljenja in voditi točno
evidenco, da bi volitve čimuspežneje
speljali do konca. Težave, kot npr.
nepopolni vililni spiski, potem obca-
ni, ki sploh niso bili v volilnih spi-
skih in so morali dobiti potrdila z
občine, da so lahko voliii int., niso
vplivale na delo; teklo je ves dan v
harmoničnem razpoloženju mladih,
ki so s-svojo vedrino premagovali vse
ovire in uspešno opravili zaupano
jim nalogo.

Moramo reči, da so vse to napra-
vili zelo vestno in s poletom, značil-
nim za mlade ljudi, ter še enkrat po-
trdili, da so sposobni in voljni oprav-
Ijati še tako odgovome družbenopo-
litične naloge v sredini, kjer žive.

Mislim - in takega mišljenja so
tudi drugi odgovorni diužbenopo-
litični delavci v kiajevni skupnosti
Kodeljevo, da je treba mladtm za-
upati čimveč nalog^ več velja zaupa-
nja mladi generaciji, saj bodo konec
koncev vse te in druge dolžnosti kot
občani prej ali slej ptevzeli na svoja
ramena. Zatorej je koristno zanje in
za vso družbo, da se na to čimprej
pripiav ĵo in prilagodyo.

Kot predsednik volilne komis^e
kiajevne skupnosti in v imenu vseh
družbenopolitičnih organizacij se še
enkrat zahvaljujem mladim obča-
nom Kodeljevega, kj so sodelovali v
volilnih odborih.

Sodim, da je toeba povsod, kjei-
koii je mogoče, mladim čimveč za-
upati, saj sc to bogato obiestuje z
njihovim delora in ponosom, da de-
lajo kot odgovomi občani v družbi,
kjer fivijo. FRANJO BAVEC


